

## بخش ورزش – استقلال بحران زده در هفته هشتم به مصاف یکی از آماده‌ترین تیم‌های لیگ برتر یعنی سپیدرود می‌رود.

هفته هشتم لیگ برتر فوتبال روزهای سه‌شنبه و پنج‌شنبه، چهارم و ششم مهر، با برگزاری هفت دیدار پیگیری می‌شود.همچنین بازی پرسپولیس و صنعت نفت آبادان به دلیل حضور سرخ‌پوشان در مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا در تاریخی که بعدا اعلام می‌شود برگزار خواهد شد.

**سپیدرود – استقلال**

بی‌پوشان پایتخت که پس از تساوی مقابل ذوب‌آهن شرایط نامشخصی دارند و همچنان سرمربی جدید این تیم انتخاب نشده به مصاف سپیدرودی می‌روند که از چهار دیدار آخرش دو برد و دو مساوی کسب کرده و در این بازی‌ها گلی هم دریافت نکرده است.

این در حالی است که استقلال از چهار دیدار آخرش تنها یک تساوی به دست آورده، شش گل دریافت کرده و با پنج امتیاز در انتهای جدول قرار گرفته است. استقلالی‌ها که فعلا زیر نظر مک درموت تمرینات‌شان را دنبال می‌کنند باید به ورزشگاه عضدی بروند و با بهترین سپیدرود تاریخ بازی کنند. استقلال در این دیدار غایبان همیشگی‌اش را در اختیار ندارد و همین مساله کار را برای مربی ایرلندی این تیم سخت می‌کند.

علی بهارمست سرپرست تیم سپیدرود در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس در خصوص دیدار روز سه‌شنبه سپیدرود مقابل استقلال گفت: در بازی با استقلال خوزستان فشار زیادی از لحاظ قوای جسمانی به بازیکنان ما وارد شد چون با توجه به شکست سنگین این تیم مقابل ذوب‌آهن، شاگردان ویسی با تمام قوا به مصاف ما آمدند.

وی در پاسخ به این سوال که آیا سپیدرود توانایی شکست استقلال را دارد؟ گفت: ما تلاش می‌کنیم و همه هدفمان کسب ۳ امتیاز است اما بازی قطعاً بازی سختی است و اصلاً نمی‌توانم این موضوع را کتمان کنم.

## {ورزش}

### هفته هشتم لیگ برتر فوتبال

# بدترین استقلال در برابر بهترین سپیدرود تاریخ

خاص خودشان را دارند و قطعاً تعدادی از آنها برای این بازی به ورزشگاه می‌آیند. ما هم طبیعتاً باید بخشی را در اختیار آنها قرار دهیم. فقط امیدوارم این مسابقه بدون حاشیه برگزار شود و سپیدرود ۳ امتیاز را از آن خود کند.

**فولاد – استقلال خوزستان**



فولاد هفته گذشته توانست در دربی خوزستان با یک گل صنعت نفت آبادان را شکست دهد و با ۱۳ امتیاز در رده چهارم جدول رده‌بندی قرار

سه شنبه ۴ مهر ۱۳۹۶

## بگیرد. این تیم که در پنج دیدار آخرش چهار پیروزی کسب کرده این هفته هم باید یکی دیگر از دربی‌های خوزستان را مقابل استقلال برگزار کند.

استقلال خوزستان شش هفته است که طعم پیروزی را نچشیده و با شش امتیاز در رده پانزدهم قرار گرفته است. عبدالله ویسی سرمربی استقلال خوزستان هفته گذشته پس از تساوی مقابل سپیدرود از مشورتی که به پورموسوی داده تا آنها مقابل سپاهان پیروز شوند، خبر داد. باید دید تقابل دو همکار سابق با چه نتیجه‌ای به پایان می‌رسد.

**نفت تهران – سپاهان**

علی کریمی که در دو هفته گذشته هدایت نفتی‌ها را در اختیار داشته تنها یک امتیاز توانسته کسب کند و در هفته هفتم شکست ۳ بر یک را مقابل پیکان تجربه کرده است. نفتی‌ها که شش هفته نتوانستند پیروز از میدان خارج شوند امیدوارند برابر زردپوشان اصفهانی – که در دو هفته گذشته آمادگی بالایی از خود نشان دادند – پیروز از زمین بازی خارج شوند. سپاهان هفته قبل توانست در دیداری جذاب پرسپولیس را با نتیجه ۲ بر ۲ در اصفهان متوقف کند. در حال حاضر نفت تهران با شش امتیاز در رده چهاردهم و سپاهان با هفت امتیاز در رده دوازدهم قرار گرفته‌اند.

**ذوب‌آهن – سایپا**

هفته هفتم برای این دو تیم به دو شکل مختلف پایان یافت. ذوب‌آهن در حالی که با یک گل از استقلال عقب افتاده بود، با زدن یک گل در موقعیت مشکوک به آفساید، بازی را به تساوی کشاند اما سایپا در حالی که با یک گل از صدرنشین لیگ برتر یعنی پارس جنوبی پیش بود با صحنه مشکوک به پنالتی، پیروزی‌اش را با تساوی عوض کرد. سایپا سه هفته است که طعم پیروزی را نچشیده و با ۱۱ امتیاز در رده ششم قرار گرفته است. ذوب‌آهن هم با ۱۰ امتیاز در تعقیب سایپا قرار دارد و می‌تواند با پیروزی در این دیدار جای این تیم را در جدول رده‌بندی بگیرد.

# الهلال – پرسپولیس نبرد کلاسیک فوتبال آسیا

در خط دفاعی بازگشت سیدجلال حسینی می تواند خیر خوبی برای برانکو و پرسپولیس باشد. سیدجلال که چند هفته ای است به دلیل مصدومیت نتوانسته برای سرخپوشان بازی کند شرایط حضور در زمین را پیدا کرده و می تواند به عنوان جانشین محمد انصاری در کنار شجاع خلیل زاده قلب خط دفاعی تیمش را تشکیل دهد. حسین ماهینی دفاع چپ پرسپولیس خواهد بود و صادق محرمی به عنوان مدافع راست به میدان می رود. البته به نظر می رسد که دور بودن سیدجلال حسینی از شرایط مسابقه برانکو را با تردیدهایی مواجه خواهد کرد تا ترکیب خط دفاعی اش را بهم بریزد. اگر او نخواهد از سیدجلال در کنار شجاع استفاده کند باید ماهینی را به وسط خط دفاعی بیاورد و احتمالاً شایان مصلح را در دفاع چپ استفاده کند. هر چند او هم به خاطر سوختگی پا کمی دچار مشکل است.

در خط میانی دست برانکو کمی بازتر از خطوط دیگر است. او علاوه بر در اختیار داشتن محسن مسلمان به عنوان بازبازو و طراح حملات، می تواند از بشار رسن هم استفاده کند. بازیکن عراقی درحالی نیمکت نشین است که مسلمان در چند بازی اخیر نمایش همیشگی را نداشته و به نظر می رسد کمی دچار افت شده است. با این حال مسلمان همچنان گزینه نخست برانکو برای این وظیفه مهم است.

در کنار او محسن ربیع خواه بازی خواهد کرد که جانشین کمال کامیابی نیاست و روز سختی را برابر هافبک های الهلال پیش رو خواهد داشت. فرشاد احمدزاده مرد ریز نقش سرخ ها هم دیگر بازیکن خط میانی خواهد بود. وحید امیری همچنان بدون حاشیه و با اطمینان کارش را در پرسپولیس دنبال می کند و قطعاً برای سرخ ها مهره تاثیر گذاری خواهد بود.

محرومیت ناگهانی مهدی طارمی از سوی فیفا که البته هنوز تکلیف بازی کردن یا نکردن او به طور رسمی و قطعی مشخص نشده است نیز دست برانکو ایوانکوویچ را برای انتخاب یازده مرد اصلی اش بسته است. هر چند او در خط حمله گزینه خوبی مثل گادوین منشا دارد که می تواند از او به عنوان جانشین طارمی استفاده کند.

به نظر می رسد برانکو برای خط حمله اش از زوج علی علیپور و گادوین منشا استفاده خواهد کرد. هر چند وحید امیری هم این توانایی را دارد که به عنوان مهاجم مکمل بازی کند.

ذکری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

**۴۳۳ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۰۶/۲۰**
**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۰۷/۰۴**
**رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه**

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۹۶/۰۲۷۰۶۰۴۰۰۲۱۳۴-۳۱۸۰۴۰۰۲۱۳۴-۱۳۹۶۶۰۳۱۸۰۴۰۰۲۱۳۴-۹۶/۰۵/۲۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مرضیه فلاح وپایه فرزند خیراله در: ۱-شش‌دانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت ۴۳۰۴/۴۶ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۸۱۸ مجزی از ۴۶۸ واقع در وپایه سنگ اصلی ۳ بخش ۱۸ گیلان. به آدرس واقع در رودبار – خلیل آباد – کوچه شهید علی پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

**۴۹۶ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۰۷/۰۴**
**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۰۷/۱۹**
**رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه**

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۹۶/۰۲۷۰۶۰۴۰۰۲۱۳۴-۳۱۸۰۴۰۰۲۱۳۴-۱۳۹۶۶۰۳۱۸۰۴۰۰۲۱۳۴-۹۶/۰۵/۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات محمد خانی گیشایی فرزند شفیع در: ۱- شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان احداثی به مساحت ۲۱۹/۸۴ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۲۸۱ مجزی از ۱۰ واقع در شمام سنگ اصلی ۲۲ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رستم آباد – خیابان امام – پشته محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

**۴۴۵ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۰۶/۲۰**
**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۰۷/۰۴**
**رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه**

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۹۶/۰۵۲۹۰۳۱۸۰۴۰۰۲۱۳۴-۱۳۹۶۶۰۳۱۸۰۴۰۰۲۱۳۴-۹۶/۰۵/۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات رضا طارمیان فرزند نظامعلی در: ۱- شش‌دانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت ۱۵۹/۹۴ مترمربع به شماره پلاک ۸۲۱۱ مجزی از ۲۴۴ واقع در منجیل سنگ اصلی ۱ بخش ۱۹ گیلان. به آدرس واقع در منجیل – خیابان سعدی – کوچه زمرد – کوچه شهید امیر

**بخش ورزش – امشب دو تیم الهلال عربستان و پرسپولیس ایران در جدالی حساس در نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا به مصاف هم خواهند رفت.**

سایت فیفا درباره این بازی نوشت: بازی الهلال و پرسپولیس یک بازی کلاسیک محسوب می‌شود. هر دو تیم از تیم‌های قدرتی آسیا محسوب می‌شوند و البته به هیچ وجه با هم بیگانه نیستند. این دو تیم تاکنون ۶ بار در آسیا برابر هم به میدان رفته‌اند که دو بار آن نیز در مرحله گروهی رقابت‌های امسال بود. الهلالی‌ها در تقابل رو در رو کمی وضعیت بهتری دارند و یک پیروزی بیشتر از نسبت به تیم ایرانی داشته است. با این حال تیم فوتبال پرسپولیس امیدوار است که مانند دو سال پیش که توانست با یک گل الهلال را شکست دهد، این بار هم طعم موفقیت را بچشد. به همین دلیل آنها روی گلزنی گادوین منشا حساب باز کرده‌اند.

در طرف مقابل کارلوس ادواردو، بازیکن الهلال که هفت گل به ثمر رسانده است، یکی دیگر از بازیکنانی است که می‌تواند تاثیر گذار باشد.

بازی رفت هر دو تیم در ورزشگاه محمد بن زاید ابوظبی برگزار می‌شود و بازی برگشت به میزبانی پرسپولیس در عمان برگزار خواهد شد. برانکو ایوانکوویچ، سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس پیش از این بازی حساس، گفت: بازی در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا همیشه یک چالش بزرگ بوده است، ولی از این که ما توانسته‌ایم به جمع چهار تیم برتر آسیا راه بابیم خوشحال هستیم و به خود می‌بالیم. الهلال تیم قدرتمندی است و من قبلاً نیز گفته ام که آنها به این مرحله صعود خواهند کرد. ما هم تمام تلاشمان را به کار خواهیم بست و سعی می‌کنیم از هر دو بازی لذت ببریم.

**سرخ‌ها سه بازیکن اصلی را ندارند**

سرخپوشان تهرانی درحالی خود را برای برگزاری دیدار رفت مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان آسیا آماده می‌کنند که علاوه بر شوک از دست دادن مهدی طارمی، با مشکلات دیگری هم دست به گریبان هستند و همین امر دست برانکو را برای انتخاب ترکیب ایده آلش بسته است.

با این حال نیمکت خوبی که برانکو در ابتدای فصل برای تیمش ساخته است در چنین شرایط عصای دستش خواهد شد و او در آستانه یکی از حساس ترین دیدارهای عمر مربیگری اش با سرخپوشان می‌

## آگهی دعوت سهامداران شرکت شکوفه عمران گیلان (سهامی خاص) شماره ثبت: ۱۷۶۹۶ شناسه ملی: ۱۰۷۲۰۲۹۷۳۸۴

از کلیه سهامداران دعوت می‌شود در مجمع عمومی فوق‌العاده که در روز سه‌شنبه ۹۶/۷/۱۸ ساعت ۱۱ صبح در آدرس: رشت – جاده انزلی – روبروی تالار سلطان – خیابان شهید محمدرضا هنرمند. در محل پروژه تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانید.

**دستور جلسه:**

۱ – افزایش سرمایه

۲ – اصلاح موضوع فعالیت در اساسنامه.

**بپاک مدیریت شرکت**

## آگهی دعوت سهامداران شرکت شکوفه عمران گیلان (سهامی خاص) شماره ثبت: ۱۷۶۹۶ شناسه ملی: ۱۰۷۲۰۲۹۷۳۸۴

از کلیه سهامداران دعوت می‌شود در مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در روز سه‌شنبه ۹۶/۷/۱۸ ساعت ۹ صبح در آدرس: رشت – جاده انزلی – روبروی تالار سلطان – خیابان شهید محمدرضا هنرمند. در محل پروژه تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانید.

**دستور جلسه:**

۱ – تصویب ترانامه و صورت‌حساب سود و زیان سال‌های ۹۱ و ۹۲ و ۹۳ و ۹۴ و ۹۵

۲ – سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی می‌باشد.

**بپاک مدیریت شرکت**

### آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۹۶/۷/۱۵ شرکت عمران اندیش گیلوار

بدین‌وسيله از کلیه صاحبان سهام شرکت عمران اندیش گیلوار سهامی خاص به شماره ۶۴۳۲ و شناسه ملی ۰۱۰۷۲۰۱۹۸۱۹۹ دعوت به‌عمل می‌آید که در مجمع عمومی فوق‌العاده که در مورخ ۹۶/۷/۱۵ راس ساعت ۱۰ صبح در محل دفتر شرکت واقع در رشت بلوار معلم کوچه نیایش ساختمان نیایش طبقه همکف درب حیاط کدپستی ۴۱۵۳۶۷۶۶۹۵ برگزار می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

**دستور جلسه:**

– اتخاذ تصمیم راجع به افزایش سرمایه و رعایت ماده ۱۶۹ لایحه اصلاحی

قانون تجارت و اختیار دادن به هیات مدیره به جهت عملی شدن افزایش سرمایه

**بپاک مدیریت شرکت صنایع اندیشی گیلانر**

**بپاک مدیریت شرکت**